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Ata nº 1326 - Sessão Ordinária nº 1316 – Sessão nº 29 do dia 13 de Setembro de 2021 - 
2º Período Legislativo  

Aos treze (13) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos 
cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham as sessões via 
Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal principalmente os nossos 
Quevedenses. Iniciados os trabalhos convidou a todos para acompanhar a execução do 
Hino Sul-rio-grandense tendo em vista as comemorações da Semana Farroupilha 2021. 
Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foram lidos e distribuídos aos 
interessados: Ofício do Gabinete da Prefeita nº 144, de 08.09.2021, que responde ao 
Pedido de Informações nº 5, de autoria da Verª Ruti Vieira e o Ofício do Gabinete da 
Prefeita nº 145, de 08.09.2021, que responde ao Pedido de Informações nº 5, de autoria 
do Ver. Érico Padilha. Não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental. 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar 
da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; 
Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. 
Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Verª Valdeci Batista Menezes e 
da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a 
ausência do Ver. Ivonei Silva de Ávila. Foi lida mensagem referente a Semana Farroupilha 
e as comemorações farroupilhas: “Doutrina de Gaúcho. Brotei de um tempo onde a pátria 
axucrada, trouxe entonada na pua o timbre de galo e à picumã eu retovei este galpão do 
coração pra ser portal de algum regalo. Minha raiz traduz na sua própria estampa, toda 
esta pampa que o gaúcho idolatra com meus pesuelos, trago a saudade gaviona que 
repechona vem tropeando a culatra. Dentro do peito corcoveia uma doutrina estirpe e sina 
palanqueando a tradição, sou como o rio, que vai legando mil caminhos tirando espinhos 
em cada aperto de mão. De onde vim, eu trouxe herança galponeira, velha bandeira de um 
atavismo curtido mesclando campo com o sabor desta querência, reminiscência do meu 
pago mais querido. Os horizontes que eu empurrei à cavalo, mastigam pealos deste amor 
que retempera, não tem um quera que more aqui no Rio Grande que o seu sangue não 
valha a sua terra. Cordiais saudações tradicionalistas. Câmara Municipal de Vereadores de 
Quevedos, em 13 de Setembro de 2021. Mesa Diretora/Semana Farroupilha 2021.” Finda a 
leitura o Presidente manifestando-se cumprimentou a todos os gaúchos especialmente 
todos os Quevedenses pela comemoração à Semana Farroupilha que ocorre geralmente 
de treze (13) a vinte (20) de Setembro que tem como premissa cultuar as tradições 
gaúchas e homenagear os nossos ídolos da Revolução Farroupilha em especial Bento 
Gonçalves e Anita Garibaldi, que tanto lutaram para manter nosso território Gaúcho.” 
Também foi lido o Edital de Audiência Pública nº 3, de 08.09.2021, que dispõe sobre a 
análise do Relatório de Gestão da Saúde referente ao 2º quadrimestre de 2021. Foram 
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deliberados pelo plenário: Ata nº 1324 da Sessão Ordinária nº 1314 do dia 30.08.2021 – 
posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1325 da Sessão Ordinária nº 1315 
do dia 09.09.2021 – distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - 
RI). Não havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 
Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para deliberação no plenário passamos o pequeno expediente 
temos dois (2) Vereadores inscritos pelo tempo regimental de cinco (5) minutos onde 
concedo a palavra ao primeiro (1º) Ver. Érico Padilha: boa noite. Quero cumprimentar 
Doutor Hélio - Presidente desta Casa, demais Vereadores e Vereadoras, a Rádio São-
pedrense e quem nos assiste via Facebook. Quero ocupar esse espaço para parabenizar o 
senhor Ricardo Prado Pinto, sua esposa Miriam Fernandes Pinto, suas filhas Líria e Isis – 
agropecuaristas e proprietários da Agropecuária Pitangueira localizada no Passo dos 
Faustinos – Quevedos, pois saiu desta propriedade e foi fazer sucesso na Expointer em 
Esteio a campeã terneira maior e terceira (3ª) melhor fêmea “Ultra Black Ametista” da 
Pitangueira 3. Obrigado a essa família que conheço bem por levar o nome de nosso 
município tão longe, um grande abraço. Valeu Ricardo, Miriam, Líria é Isis. Muito 
obrigado. Concedo a palavra a Verª Valdeci Batista Menezes: saúdo o Presidente Doutor 
Hélio, Diretor Celso, colegas Vereadores e Vereadora, a Rádio Municipal e os ouvinte via 
Facebook.  Me inscrevi para fazer um agradecimento para o Secretário de Serviços 
urbanos Alcione um pedido que eu fiz que trocasse uma lâmpada que estava queimada 
na Rua Iguapeí na residência da dona Maria e Aldori, então hoje ela me falou que já foi 
trocado então agradeço ao Secretário por atender minha solicitação. Obrigado.” 
Finalizando, considero que as manifestações e solicitações dos colegas foram 
importantes, informo que todas serão encaminhadas aos seus destinatários, assim 
cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta sessão ordinária e marco a 
próxima sessão para o dia vinte e três (23) de setembro, quinta-feira, às dezoito (18) 
horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto, data esta devido a que dia vinte (20), 
segunda-feira é feriado estadual em que comemoramos o Dia do Gaúcho. Muito 
obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, 
secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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